
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ» (АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»). Ідентифікаційний код юридичної особи в 
ЄДРПОУ: 40075815. Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 03150, м. Київ, вулиця Єжи Ґедройця, 
будинок 5, контактний номер телефону: тел. +38 (044) 465-02-95, адреса електронної пошти суб’єкта 
господарювання: shtex1@odz.gov.ua. Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 65012, 
Одеська область, м. Одеса, вул. Пантелеймонівська 19.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкта ІІІ групи. 
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість 
провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: за своїм видом діяльності виробничого підрозділу служби 
сигналізації та зв’язку «Одеська дистанція сигналізації та зв’язку» та адміністративно-господарська 
служба регіональної філії «Одеська залізниця» АТ «Укрзалізниця» не входить в жодну категорію видів 
планованої діяльності, які підлягають процедурі оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». Висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній. 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування): Основна діяльність 
підприємства пов’язана з перевезенням вантажу та пасажирів залізничним транспортом. На 
промисловому майданчику розміщується адміністративне приміщення, в якому розташовується кухня з 
їдальнею, яка забезпечує надання послуг харчування працівників підприємства та пост зарядки кислотних 
акумуляторних батарей. Для забезпечення безперебійного функціонування адміністративного 
приміщення у випадку відсутності електропостачання також встановлено одну дизель-генераторну 
установку «GEKO-13000» потужністю 122кВт. Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксиди азоту (у 
перерахунку на діоксид азоту [NO+NO2]) – 0,001т/рік, оксид вуглецю – 0,0003т/рік, неметанові леткі 
органічні сполуки (НМЛОС) – 0,0014 т/рік, сірки діоксид – 0,00001 т/рік, речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок – 0,0001 т/рік, метан - 0,00001 т/рік, азоту (1) оксид [N2О] – 0,00001 т/рік, 
діоксид вуглецю – 0,285 т/рік, фенол - 0,0003 т/рік, аміак - 0,00003 т/рік, ацетальдегід - 0,00002т/рік, 
кислота оцтова - 0,0001 т/рік, фреони - 0,0003 т/рік, акролеїн – 0,00000006 т/рік, сульфатна кислота 
(H2SO4) [сірчана кислота] - 0,001 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які 
потребують виконання: підприємство відноситься до третьої групи підприємств, як об'єкт, який не 
підлягає взяттю на державний облік і не має виробництв або технологічного устаткування, на яких 
повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування, тому заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих технологій не розроблялись та відсутні. Перелік заходів щодо 
скорочення викидів: не передбачаються, відсутні перевищення встановлених нормативів 
граничнодопустимих викидів. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення 
викидів: не передбачено. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: 
пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству; для речовин, на які не 
встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства,  встановлюються 
величини масової витрати. 

Із зауваженнями та пропозиціями щодо дозволу на викиди по зазначеному промисловому 
майданчику звертатись в Одеську обласну військову адміністрацію (Одеську обласну державну 
адміністрацію) (65032, м. Одеса, проспект Шевченка, буд. 4, телефон: (048) 718-93-26, e-mail: 
genotdel@od.gov.ua). 

Строки подання зауважень та пропозицій: протягом 30 календарних днів з дня публікації 
повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди.


